Nombre complexe - Forme cartésienne

Mettre les nombres suivants sous la forme a+iboua € R et b € R.

1 (5—1)(7+20) . _ 346
2. (i—1)3+71) T4 T
3. (1+1)? i 28 748
— + 8i
4 . .
4 (1+44) 6. 735 & oram To—m

Déterminer le nombre conjugué des nombres complexes suivants.

1. 3—4 1 3461
BRES am
2. V7i—V2 -1 —2i
. o , 7=8i 748
3. (1+1) B 9441 9—4i

. . . . . .. .. — z2
Soient z; =7 4 151 et z; = —9 + 1. Déterminer la partie imaginaire de z1, z2, z1 + 22, Z71 X z2 et —.

| |

Déterminer les racines des polynoémes suivants dans C.

1 x24+x+1 4. —x*+2x—3
2. x2 —x+1 5. x2 41
3. 2x2 +4x +2 6. x2+3x+1

Déterminer les racines carrés des nombres complexes suivants.

1.1 4. 8—61
2.1 5. 74241
3. 3+4 6. —1

Déterminer les racines des polynémes suivants dans C.

1. 22— (142i)z4+i—1 4. 22 — (34+4i)z—1+5i
2. 22 —\3z—1 5. z% + 1022 + 169
3. 22— (5—141)z—2(5i 4+ 12) 6. z* +222+4




